

В Советском районе проходит отборочный этап VII муниципального чемпионата «Юный мастер – 2026». С каждым годом чемпионат растёт, развивается, обновляется, а значит все больше ребят принимают в нем участие и показывают свои способности и умения.

«Юный мастер» – это многоступенчатое получение детьми дошкольного возраста начальных навыков профессионального мастерства в разных сферах деятельности. Стоит отметить, что в этом году 123 юных мастера нашего Советского района продемонстрируют нам своё умение в 12 компетенциях. Ребята не просто демонстрируют осведомленность о выбранных профессиях, но и уверенно показывают экспертам первые, пусть и робкие, шаги в профессиональной деятельности.

Организаторы чемпионата выражают искреннюю благодарность наставникам, которые вложили душу и знания в подготовку участников. Именно благодаря их усилиям, юные таланты смогли раскрыть свой потенциал и продемонстрировать высокий уровень мастерства.

«Юный мастер – 2026» становится ярким событием, открывающим новые горизонты для будущих профессионалов. Желаем всем получить от чемпионата массу удовольствий, а нашим наставникам и участникам – удачи и успеха!

[Фото](#)